

Saksliste møte 13

Onsdag 29.10

MTG23, 16:15

Tilstede:

Velkommen v/Mateusz

Check in

Thomas har kjærlighetssorg, Emilie har masse fri og har trent, Helene gjør seg klar for konten med å banke eldre, Andrine syntes det er masse som skjer (Heldigvis er det gøy), Alma skal på eksponeringsterapi kveld med Ringen, Tuva har hatt firedagers og er nå syk (det er fortjent), Erik er lurvete av å ha sniffet klor og svartmugg, Maren tro hun er syk (hun ser syk ut), Mateusz har Golitt (syk etter tur i Gol) og har gjort prostataundersøkelse, Jens har vært hjemme og funnet ut at besteforelder blir eldre ;(

Korte saker:

Indøkdate 16.11

- Jens, Erik og Andrine kan ikke
- 16 stykk ish, vanskelig med lokale, Tuva tentativt studsal backup
- Hva kan vi ha som tema? Sette en komité

MTG quiz?

- Alle utenom Jens og Thomas

Låvefest 2025

- 27 september 2025

Ball Medicorum

- Komiteen gjør ting klart
- Forhåndspåmeldinger
- Påmelding ila november
- Swingkurs
 - o Mange vil holde kurs
 - SW er buthurt for at han ikke holdt sist
 - Ronald vil holde gratis
 - Erlend også?

Julekos & julefilmkveld

- Gå rundt på sal og dele ut snacks

« jeg syntes at når det kommer til julefilm er ikke demokrati veien å gå» - Jens, 2024

- Helene har ansvar
- 9 desember julekos + julefilm

Styrepresentasjon nr1

på dette punktet kastet Erik en godteribit i luften og fanget den med munnen, alle ble begeistret over dette

SR søknad (25.11 frist)

- Søke SR for jubileet
- Alle tenke på ting man må søke SR for til neste møte

Diskusjonssaker:

Merch

- T skjorter blir trolig veldig dyrt, legges på is
- Gensere, fjerner den rosa fra i fjor

- Her sklei møtet helt ut i en lang debatt om farger, orker ikke referere
Emilie syntes genseren til Thomas er stygg
- helene bestiller gensere innen søndag

Julekort

- Felles fotoshoot, love actually tema

Fak-fest

- Betalingsfrist egt. I morgen 1. november
 - Hard påmeldingsfrist mandag 12
- Mail fra studio 26
 - 150 minimum ellers «bot» for 6000

Åre hytter

- Fordeles seinere, selge billetter til andre styrer?

Eventuelt

- Jubileumskoppene på basseng, selge dem til 50kr
 - Selges sammen med merch
- Komité til indøk
 - Mateusz, Maren og Tuva
- Mal for styremøter
 - « det er en ting vi kan gjøre for å få møtene og referatene mer oversiktlige» - Andrine, 2024 (hun hater meg)
 - Teste neste gang

Check out

Diggerunde:

Andrine digger revy, Tuva digger skruer å fikle med, Erik digger mental retardasjon og tilhørende kryss og tikkamasala og hvitløksbrød, Maren digger MC-Morten, Mateusz seminarrom, Jens digger Berge Solberg, Thomas digger revy, Emilie digger når Thomas sier «Helt ærlig fakk.....», Helene digger Jul.

Møtekritikk

- Mateusz hoppet over diggerunde
- Fuck godteri (vi blir for hypre)

To do:

- Alle: Tenke på ting å søke SR for til neste møte
- Erik: redigere Julekortet
- Alma: blæste fakfest mer!
- Alma: legge ut styrepresentasjon
- Andrine: Søke pizzapenger
- Mateusz: Refrere parallelt med Thomas neste gang for å teste ny mal
- Mateusz: Booke auditorium for jul
- Mateusz: when to meet for bildetakning
- Helene: skjenk til studsal
- Helene: Photoshot merch
- Tuva: hyttepåmelding